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Leistung 154 KW / 209 PS

km Stand 9950 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Iveco Daily

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 799 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 325 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 5600 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

TÜV neu

Queensbett
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Grundriss: Hubbett
Bezüge: Mikrofaser - Maxwell
Chassis: IVECO
SONDERAUSSTATTUNG

– Chassispaket II 50C: Auflastung 5.600 kg (Anhängelast max. 3.500 kg); Fahrwerks-Paket Hinterachse, Luftfede-
rung Hinterachse 2-Kanal+ System mit Funktion

”
Heben und Senken“ - fahrwerksoptimierte Stoßdämpfer vorne

und hinten Leichtmetallfelgen 16“, Vorderachse mit Spurweitenvergrößerung / Radzierblenden Hinterachse, ESP,
ABS, ASR und Hillholder, Klimaanlage Fahrerhaus

– Motorvariante 2 Iveco Daily C21 (Euro VI E) Hubraum 3,0 l - 152 kW (207 PS), Drehmoment 470 Nm

– Differenzialsperre für Hinterachse

– ZF-Wandler-Automatik-Getriebe

– Komfort- und Sicherheitspaket: Abstandsregeltempomat mit Staufunktion; Notbremsassistent AEBS mit City-
Brake pro, Aktiver Spurhalteassistent mit Warntongeber, Regen- / Lichtsensor

– Spurverbreiterung IV (Hinterachse 65 mm je Seite)

– Bi-LED Hauptscheinwerfer inklusive Tagfahrlicht mit LED, im Stoßfänger integriertes Nebellicht und statisches
Kurvenlicht

– Concorde Leder Multifunktionslenkrad abnehmbar

– Außendekor
”
Centurion Style“ inklusive Schriftzug

– Garagentür links 1170 x 750 mm

– Seitenwandmarkise 5,5 m, elektrisch

– LED-Seitenwandbeleuchtung unterhalb der Markise

– LED-Beleuchtung für Stauräume im Doppelboden

– Reisebus-Außenspiegel im Centurion-Style weiß lackiert

– Aufbaufenster mit Tönung in Privacy Black

– Isolierrolladen für Windschutzscheibe mit elektrischer Betätigung

– Dachschrank Möbelfronten in der Farbkombination
”
high gloss“ Senosan Creme Weiß und Ebano silver und

Griffleisten in Edelstahl-Optik

– Wand- und Deckenverkleidung in farblich abgestimmter Mikrofaserverkleidung

– Frontsichtschutzrollo
”
Privacy“ (variabler Sichtschutz von unten nach oben)

– Hubbett mit mechanischer Betätigung und Lattenrost, anstelle von Frontoberschränken

– CL-Lounge mit 2 gurtgesicherten Sitzplätzen (4-Personen-Zulassung)

– Tisch ausziehbar

– Midi-Heki anstatt Mini-Heki (Schlafraum) 1

– Ambiente-Beleuchtung: Indirekte Beleuchtung mit LED-Lichtband für: Möbelsockel Wohnbereich/Küche;
Küchenunterschrank; Glas-Vitrine

– Kühlschrank 177 l / Backofen-Kombination anstatt Serienkühlschrank 177 l

– Dachventilator mit Be- und Entlüftungsfunktion 1

– Elektro-Leistungspaket
”
Lithium“ Lithium-Batterie 200 Ah, Kombi-Ladegerät 60 A, Sinus-Wechselrichter von

12 V auf 230 V, 3000 W Spitzen- und 1600 W Dauerleistung mit Netzmangelausgleich und Ladewandler 50 A
anstelle 45 A

– Ladestrom-Paket für Aufbaubatterien Ladewandler 90 A Betrieb der optionalen Aufbauklimaanlage während der
Fahrt über Inverter möglich

– Doppel-Rückfahrkamera mit Shutter

– Solaranlage mit ca. 280 W maximaler Leistung

– Satelliten-TV-Anlage mit Full HD LED Smart TV 32“ im Oberschrank rechts, mechanisch absenkbar Satelliten-
TV-Anlage mit 85-cm-Spiegel, vollautomatische Ausrichtung, Mehrteilnehmer-Ausstattung durch TWIN-LNB,
Anschluss für zweiten Receiver mit 12 V und Antennensteckdose im Schlafraum, Tonwiedergabe über Radioanlage
möglich (Fahrzeuggesamthöhe plus ca. 120 mm)
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– Navigationssystem mit Reisemobil-Software und Touchscreen-Bildschirm 10“, integriertes Radio mit DAB+ und
Freisprecheinrichtung für Telefon mit Bluetooth

– Soundsystem 3-Wege-Lautsprechersystem im Fahrerhaus, 2 x 2-Wege-Lautsprecher im Wohnraum, Subwoofer,
Soundprozessor

– Frischwassertank ca. 270 l, Abwassertank 230 l und Fäkalientank 230 l (anstatt je 160 l)

– Dachklima 2400 W mit Heizelement 1700 W (Fahrzeuggesamthöhe plus 130 mm)

– Motorwärmetauscher inklusive elektrischem Ventil, der das Kühlwasser des Motors zur Wohnraumbeheizung
nutzt

– Heizungskreislauf Schlafraum getrennt regelbar

– Spülvorrichtung Abwassertank

– Concorde-Kollektion: 2 x kleine Dekokissen, 2 x große Dekokissen, 2 x Kuscheldecke

– Objektbodenbelag Soft-Walk in Schiefer-Optik

– Möbelierung in Ebano Silver

– Stoff / Mikrofaser Maxwell

– Fahrradträger Thule VeloSlide standard (inkl. Montage)

– Hubstützanlage Linnepe Quicklift Hydraulik

– Anhängerkupplung (Anhängelast max. 2.500 kg)

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Anhängerkupplung, Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Spurhalteassistent, Reifendrucksensoren,

Multifunktionslenkrad, Servolenkung, Notbremsassistent

• getönte Scheiben, Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Standklimaanlage, Heizung elektrisch, Gasheizung

• Dusche separat

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem, TV

• Solaranlage

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de

wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Concorde Credo 791 MI *Solar*Sat*Hubstützen*, Seite 8


